AL 4 3]0 AA A2 59
A}, 3 51717 A2 -8 Baro] 89
skt

no 12

o] G4to] 90 el =A st
1 o], 4 3o = H S wotof

D 90 A ® 91 & ® 92 & @ 93 & G 94 &



A, B, C, D, E Q1 5 9] g4 9] o A7 45 et
| A= o] BARe?
SHA A B C D E
agFE) [ 72 | 75 [ 77 | 76 | 80
@ 54 3 6.2 @ 6.6 3 6.8



3. & 189 AABC oA £C=90° & ], x 9




T} Zro] ZIA}ZFY ABCD ©|A4] BD
tol A0t ABFD

=3
=
e Hoz

= ofd

S

21

o}

4.

21710

152

DF ¢Ql o

@ BF =

@



Z%Eﬁé A A A3, 4) oM y= 919 A
S 3 AA B(1, 1) & 7He A At
a 34 W, a9 g Fotolet,

yl

S

>

DO

vs)

Sy

NO




oS 13} o] gF =2 2] Ao]7} 6em
Q ASHAE Al ZAAE B, G, DE AYU=
PHoZ A2 uf, ABGD 9] Yo]E LatH

® 6+v2cm? @ 18 V3cm?

@ 18+2cm? ® 9v2cm?




7. ok 4B H3E ohur
@ 2rcm?® @ 4rcm?®
® 8rcm? @® 127cm?

® 247 cm?



8. HWEFH

© ® © 0 O

AL

flo

sin 0° = cos 0° = tan 0°
sin 45° = cos45° = tan45°
sin 90° = cos 90° = tan 90°
sin 90° = cos 0° = tan 45°

sin 0° = cos 90° = tan 90°



9.

sin 30° x cos 30° 4 tan 60° x cos 60° 2]

3V3
4

33
9

s

©9



10.

/B = 90° ol AZHd7Fg ABC of thal A AB = gm o, tan A 9]
7re Fotolar

=g
=%



[

@)
a2
—p?
= _x2
_ y2

©
a
c+b
=x
-y

©
a
X
y:
by
X
b

E)
a’ +
¥ =
)C2
+ b2

@
@)
O
@
@)
®
®
©,©
@
©
@
®
©
@




12.

mlo

E-2 A7 A7) AABC 9
O & St AP S YEd
% OABED ¢t Hol7 &2 %

(g Lo T

oo g

@ aABC @ oACHI
® oLMGC @ oBFML

B AAEC




5 A A(-2, 4B, -3) Aolo] A7t va #tn @ w0 ghe?

@ 83

® 84

B 85

@ 86

B 87



14. thg 297} go] wHlo] @ wo] Zols}
8cm ©]1 E=O|7F 3+v2cm ¢ HAAMAE
O-ABCD 9] t5to] OA ¢] Zo)= Fa}HA?

@ V2cm @ 2v2cm
® 3v2cm @ 4v2cm
3 5v2cm



15. o2 I"oA AABC 9} ADBC &= Z+2F /BAC = /BCD = 90° ¢l
77y o], /DBC = 30°, /ACB = 45°, CD = 4cm 4
AABC 9] Yo]=? ’

@ 10 cm? @ 1lem? @ 12cm?

@ 13cm? B 14cm?2



16. o2 199 AABC = AB = lem, ZABC = 90°, D
/CAB = 60° 1 HZ}ztgo|1, AC = CD °|t}.
olmff, tan 75° O] Fk2?

D 24+ V3 @ 1+ V3 ® V3
@ 2+ 2 ® 1+ V2



~ 8
|||||\|u£s.
g ! S
_— - - = —
I ! - -1
| '/ -
! NG
Vol N
W R
> SIS @
o = o
R~ B T
T -
op N R R
~ iTn ‘_.m_.c __
PR <
! ‘Ul = oy %
_ =5 S
o KX m ]
Fop E S
TR .
o o XN o
o N ol
Sa@mmw =
o s N ol I
K M oo8 <
Ml moer X £
on — T &r o -
TERT P O
~

@ cosB = x;

=)3

@ tanA

= Y4

® tanB



18.

o} 1e]4 DABDE:
Q1 AAZE
A mE Tt

@ 1ls] Zol7k e
oltt. Thg ®elA] A ghe

=

Exl

@ AABC = ABDF
© oFGHC+= A

@ a4+ b?=c?

=71
© CH=a+b
® AABC = iDABDE

® CH=a-b

DL
=%
& e

=%



19. o2 383 22 A2 ABCD 94 AC 1L BD
A o, OC o] Zol|& Fstoizt.,




20. & 1"y 22 gABCD 94 AB = AD = 6cm, BC = 10cm
(C=/D=90°°]1, % A A BD o] W =& He &,
AH 9] Zol& Fstoizt




21. o 2R o] & BAH Y] Zdo]7}t 12em ¢

L EERERER:EYE
w, DO ©| Zole} DG of 2ol
2

20

A D
IS
N,
Iy ~
1y N
LI ) Al
E| \ C AN
*+--T= H
/7 N\ v




th2 2} o] @ o] vk 5] Zo]7} 2cm,
=017} 442em Q1 B ANEE IHS A
7= B E ol FAZtel 275 Fotolzt




23. T 2L AAZEAA 42d 0A
0CD o 2AZA7A 20w} ol 5%
Tatolal,

ws]
4 Lo
4o
N,
ofx
>
>
a1
N
N
2l




24. A W9 Zolrk B Aol a7 B WO Zol7k 39 91 Hzat
[e]

744 o] olo] H4:ghe Fotolet.

s
=¥



25. o2 1HA tanx + cosy & #2519z



